

# 园博园金港湾游乐园7月试运营

## 园区分为六大功能区,以水上及陆上游乐项目为主



金港湾游乐园水上项目施工已接近尾声。本报记者 张帅 摄



大回环滑梯主体已搭建完成。本报记者 张帅 摄

**本报5月19日讯(记者 张帅)** 随着济南国际园博园(以下简称“园博园”)景区内的金港湾游乐园项目施工日渐进入尾声,长清即将拥有自己的大型游乐场,今后市民不用再出远门,在家门口就能玩到爽,想想也是美美哒。19日上午,记者从园博园管委会获悉,目前游乐园各项目施工进展顺利,水上项目计划于7月1日起试运营,陆上项目也将在今年国庆节期间对外开放。

据记者了解,园博园金港湾游乐园项目由山西金港湾游乐有限公司投建,总投资近3亿元,于2015年12月开工建设。游乐园位于园博园景区的和谐广场内,总占地面积约260亩,其中水上项目占地120亩,陆上项目占地140亩。

“整个游乐园被分为水上世界、陆上乐园、文艺表演、生态田园、滨水景观及接待服务六大功能区,水上世界以海浪地、漂流碰碰车、大回环滑梯、百鸟归巢等消夏项目为主,陆上乐园以摩天轮、高空飞翔、六环过山车、双层转马等大型设施及儿童游乐项目为主。”园博园管委会经营部负责人谷苗苗告诉记者,目前游乐园各项目施工进展顺利,水上游乐设施已基本搭建完成,随后将进行苗木移植、道路整修等基础配套施工。

“水上项目今夏试运营后,将为长清及周边地区的市民,

特别是放暑假的青少年,提供一处新的娱乐避暑乐园,让他们在好玩、刺激的游戏中,伴随着巨浪滔天、排山倒海,尽情享受盛夏冰爽。”同时,对于市民关心的游乐园门票价格问题,谷苗苗称,目前门票价格仍在制定当中,确定后园博园景区将第一时间对外公布。

据介绍,随着今年国庆节期间金港湾游乐园正式开放运营,园博园的景区功能会得到进一步完善,将被打造为集户外体验、科普教育、文化交流等功能于一体的休闲娱乐综合体,成为济南西部旅游新地标。同时还将改善长清的生态及旅游资源环境,提升当地的文化产业建设,进而促进并拉动长清的经济发展。除游乐园项目外,园博园景区内正计划打造“休闲旅游小镇”,推出移动房屋、船宿等特色住宿以及蒙古包、船宴等特色餐饮。目前,景区投资建设的仿古风情街已完成招商,经营业态将包括餐饮住宿、休闲酒吧、文化艺术品展等形式。

此外,园博园首届梦幻灯光节将于20日正式拉开帷幕,将一直持续到6月27日。在此期间,每天18:00—23:30(下雨天除外),3000万盏灯将点亮园博园的夜空,游客可在流光溢彩的浩瀚星河中尽情享受夏日的乐趣。本次梦幻灯光节门票分成人与学生两种,1.2米以下儿童及70岁以上老人可免费进园观赏。

## “要做名医,不做庸医误人命”

记济南市第九人民医院“灵岩学者”董军

济南市第九人民医院普外科副主任董军,从医26年来,因工作业绩突出,先后被聘为山东省医学会济南普外科学会会员、山东中医药大学讲师,连续多年被评为医院先进工作者、优秀党员、科室标兵。2009年被济南市红十字会评为基层组织建设优秀个人,同年被评为长清区第二届道德模范;2014年荣获山东省“最美基层医生”荣誉称号;2015年被评为长清区“拔尖人才”。

文/片 本报通讯员 董艳艳

### 待病人如亲人 随时准备为病人献血

自1990年参加工作以来,董军一直在济南市第九人民医院普外科从事临床医疗,26年来,他始终待病人如亲人,把个人电话变成健康热线,为他们提供咨询服务。2004年春天,一名福建患者因车祸外伤导致多处内脏损伤,失血性休克住进医院外一科,董军和同事们通过及时的手术治疗,使受伤患者转危为安。几天后,病人康复出院,董军亲自将他送到火车站,并耐心叮嘱病人注意按时用药、复查。

2011年,一位患者由于病情严重,马上要进行手术,但此时医院血库库存不足,病人家属又因各种原因不能输血,眼看最佳的手术时间将被耽误,作为主治医生的董军毫不犹豫

地捋起自己的袖子献了400毫升血,使患者得到及时救治,转危为安。“作为医务人员,我明白每一滴血对于病人的重要性,医生为病人献血并不是什么稀奇事,我们医院的医务人员人人都有一本《献血证》,甚至有的还不止一本。我干了20多年的外科医生,也献过很多次血,遇到这种临床急需输血的情况,根本想不了那么多,只要符合要求,伸胳膊也就献了。”董军说。

普外科急症较多,因此关乎生死的危重情况也较多,无论是急诊室,还是ICU的重症监护室,紧急抢救、做手术是家常便饭。因此在董军的意识里,早已没有了上班下班的概念,即便在家休息,哪怕是半夜三更,只要一个电话打来,他便会以最快的速度出现在病人身边。

### 做医生 医道医德大于天



董军(左二)查房时询问患者的病情。

“做医生就要做名医,不做庸医误人生命。”这是董军的座右铭。从医以来,他一直以此激励自己、鞭策自己。董军刻苦学习,潜心钻研业务,对技术精益求精,时刻学习和研究外科基础理论和经典著作,及时掌握现代医学新理论、新技术,并逐步应用于临床,不断提高理论水平和专业技能。多年来,他结合临床积极撰写了20多篇论文,并多次参与国内各大医学学术会议。

作为医生,董军深知医务工作不是独立的,往往是集体智慧的体现。因此工作中,他始终摆正自己的位置,以大局为重,从不恃才自傲,处理好科室之间、医患之间的关系,主动配合、互相支持、精诚合作,使各项工作有机结合,保证医疗质量和医疗安全。

董军把自己多年的科研思路和医疗经验无私地传授给年轻医生,与他们分享自己几十年来的科技成果,培养梯队接班

人。在工作中,他严于律己,在生活中他宽以待人,他是患者心目中值得信赖的健康卫士,是同事心目中最信赖的老大哥。

有的病人家属为了表达感激之情,偷偷地给董军送钱送物,但都被他一一谢绝。他常说,“治病救人是我的职责,不能利用工作之便收取不正当利益,这有损于医生的形象。”科室墙面上一面面锦旗,办公桌上一封封感谢信,都是对董军26年的从医生涯最高的褒奖。